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Vedoucí kolotoče Dub 7, 2023

VIDEO: Bill Clinton v rozhovoru bědoval, že v 90. letech
naléhal na Ukrajinu, aby se vzdala jaderných zbraní!
Západní elity by totiž mohly rozpoutat jadernou válku s
Ruskem skrze Ukrajinu, čímž by došlo k jaderným
výměnám jenom mezi Kyjevem a Moskvou! Sociální
sítě byly na Velký pátek zaplaveny přísně utajovanými
materiály NATO s přípravou ukrajinské ofenzívy! Podle
ruských odborníků jde o řízený únik! Na Libavé v
Česku prý cvičí 15. Mechanizovaná brigáda AFU a proti
Rusům vyjede 12 brigád v přibližném úhrnu 80 000
vojáků!
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NATO s přípravou ukrajinské ofenzívy! Podle ruských odborníků jde o řízený únik!
Na Libavé v Česku prý cvičí 15. Mechanizovaná brigáda AFU a proti Rusům vyjede
12 brigád v přibližném úhrnu 80 000 vojáků!

Bývalý americký prezident Bill Clinton pro irskou státní televizi RTÉ

natočil před několika dny rozhovor, kde se ho reportérka zeptala na

Ukrajinu a Clinton si začal sypat popel na hlavu za prý obrovskou

chybu z mládí a z počátku 90. let. Tehdy totiž jako prezident

USA naléhal na Ukrajinu, aby se vzdala jaderných zbraní,

které na jejím území zůstaly po rozpadu Sovětského svazu.

USA se tehdy obávaly, že kvůli bezbřehé korupci na Ukrajině by se

jaderné zbraně mohly dostat na černý trh a do rukou nepřátel USA,

např. do rukou Íránu, teroristických skupin apod. Dnes ale Bill

Clinton tohoto naléhání lituje, protože kdyby prý jaderné zbraně

Ukrajině zůstaly, Rusko by v roce 2014 neprovedlo invazi na Krym a

jeho anexi, ani by nedošlo k anexi Donbasu a dalších území na jihu

Ukrajiny.
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Bill Clinton musí ale vědět, že Rusko by zasáhlo na Ukrajině bez

ohledu na jaderný status Kyjeva, protože na Krymu byla ruská

námořní základna a během Majdanu v zimě roku 2014 proběhl v

Kyjevě státní převrat a hrozilo, že Krym se dostane do Rukou

NATO a USA, které chystaly výstavbu americké námořní

základny na Krymu. Ruská vojenská tajná služba GRU

disponovala informacemi o těchto plánech již od roku

2006, že vyhnání černomořské flotily z Krymu bylo hlavním plánem

pozdějšího Majdanu.
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Vytvoření americké námořní základny na Krymu by potom

neutralizovalo ruskou flotilu v Černém moři. Obsazení Krymu

proběhlo na základě těchto informací GRU jako bezpečnostní

operace s cílem nedovolit USA a americké armádě obsadit Krym

poté, co se USA podařilo v Kyjevě svrhnout demokratickou vládu

Viktora Janukovyče. Američané chtěli Sevastopol, čímž by získali

kontrolu nad Černým mořem.

Kdyby Ukrajina měla sovětské jaderné zbraně, mohl by je kolektivní Západ nasypat na ruská města!

Bill Clinton je neocon a neříká v rozhovoru celou pravdu. Pokud by

dnes Ukrajina měla sovětské jaderné zbraně, už by je dávno použila

proti Rusku, a právě toho teď západní elity hořce a zpětně litují. Je to

velká lítost, protože kdyby Ukrajina měla jaderné zbraně,

mohl by kolektivní Západ spustit proti Rusku jadernou

proxy válku skrze Ukrajinu. Byl by to Kyjev, který by odpálil na

Ruskou armádu jaderné zbraně, byla by to lokální jaderná výměna

mezi Ruskem a Ukrajinou, která by ale měla zničující dopady na obě

země. Ukrajina i Rusko by se proměnily v pustinu, ale Ukrajina

zejména, vzhledem k menší rozloze.

RT-23 Moloděc

https://aeronet.news/wp-content/uploads/RT23_Molodets.jpg
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Západní kurátoři by určitě poradili Zelenskému, aby rakety odpálil

na vojenské podniky a závody za Uralem, na Sibiři, a rovněž na

Moskvu, Petrohrad a další velká města, jako to dnes v mnohem

menším a konvenčním měřítku dělá ukrajinská armáda se střílením

na civilní bytovky v Doněcku. Je to terorismus, kterého se každý den

dopouští prasata z ukrajinské armády, ale v České televizi se o tom

nedozvíte. Kdyby chochlové měli k dispozici jaderné

sovětské zbraně, stříleli by je mnohem dál, na Moskvu a

další města. Cílem by bylo zasít v Rusech paniku a hlavně povstání

proti Putinově vládě.

Ukrajina se nakrátko po rozpadu SSSR stala jadernou velmocí

Pokud by nad Moskvou rostly jaderné hřiby, asi by mezi Rusy

podpora Putinovi povážlivě poklesla. Jenže, Ruská armáda by

neseděla s rukama v klíně a smetla by Ukrajinu v jaderné smršti. Než

by však Ukrajina přestala existovat na mapě, stihla by odpálit na

Rusko všechny rakety s jadernými hlavicemi, což by vedlo k

Armageddonu. Zničené Rusko by se sociálně zhroutilo, bylo by

připraveno na rozdělení a obsazení “mírovými” a dekontaminačními

vojsky ze západu. Když teď Ukrajina jaderné zbraně nemá, nelze

jadernou proxy válku rozehrát. A to západní kolektivisty sakra mrzí.
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Balistická raketa SS-17 (UR-100)

Ukrajina zdědila po Sovětském svazu přibližně 130

mezikontinentálních balistických raket (ICBM) UR-100N, každá s

šesti hlavicemi, dále 46 ICBM raket RT-23 Moloděc s deseti

hlavicemi na každé raketě a také 33 těžkých bombardérů pro nesení

jaderných zbraní, celkem na ukrajinském území zůstalo po

sovětském přibližně 1 700 jaderných hlavic, což činilo Ukrajinu po

Rusku, USA a Číně celkem 4. nejsilnější jadernou mocností ve světě.

S takovýmto kontingentem hlavic by Ukrajina dokázala Rusko zničit

do stavu neobyvatelnosti, především v tom případě, pokud by zbraně

byly použity proti civilním oblastem ve velkých ruských městech.

Tajné plány ukrajinské ofenzívy jsou podle všeho řízeným únikem s cílem vyrobit pro kolektivní Západ

alibi pro neúspěch ofenzívy

V Rusku je osídlení nerovnoměrné, drtivá většina Rusů bydlí ve

městech nad 20 000 obyvatel, pouze zlomek obyvatelstva žije na

vesnicích. Je to důsledek industrializace Ruska, kterou zahájil Josif

Stalin, který sestěhoval miliony Rusů do měst s cílem budování

https://aeronet.news/wp-content/uploads/SS-17-UR100.jpg
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průmyslu a komunálních měst. Tím ale vznikla zranitelnost

ruské populace, protože při úderech na zhruba 500

největších ruských měst by bylo jedinou salvou pozabíjeno

přes 80% ruské populace.

Podívejte se na obličej Billa Clintona, jak moc ho žere a mrzí, že

udělal takovou chybu a donutil Ukrajince vzdát se jaderných zbraní.

Dnes by se ty zbraně Západu hodily a kurátoři z Londýna by mohli

dát Alzákovi příkaz, aby vyhladil ruská města. Ten by to bez mrknutí

oka provedl. Jenže, protože Ukrajina jaderné zbraně nemá, její osud

bude mít jiný průběh.

LEAKED DOD DOCS: These documents closely resemble the leaks reportedly containing
top secret US/NATO intelligence and planning of a Ukrainian offensive. The Biden
administration is reportedly working to have them "deleted" from social media.
https://t.co/c8sZFdtbpp pic.twitter.com/bJFb5Zh9UE

— Alex Rubinstein (@RealAlexRubi) April 7, 2023

Dnes na Velký pátek unikly na sociální sítě dokumenty z NATO, které

prý zachycují plán ukrajinské jarní ofenzívy. Ukrajina podle

dokumentů chystá 12 mechanizovaných a útočných brigád, které jsou

cvičeny v západních zemích a každá brigáda bude mít 5 až 6 000

vojáků, v maximálním úhrnu tedy 80 000 vojáků, kteří budou mít za

úkol porazit zakopanou Ruskou armádu.

Podle ruských odborníků jde ale o řízený únik, tyto tajné

dokumenty z NATO se mají stát ve skutečnosti formou alibi

pro zdůvodnění výbuchu a naprostého fiaska ukrajinské

ofenzívy, kdy se prostě prohlásí, že ukrajinská ofenzíva selhala ne

proto, že nebylo dostatek vojáků, zbraní a hlavně odhodlání dál

bojovat, ani špatným plánováním NATO, ale že to bylo způsoben

právě uveřejněním tajných plánů jakýmsi hackerem nebo leakerem,

které se tak dostaly do rukou Rusů, a proto ukrajinská ofenzíva

selhala.

Když nemůžeme Rusy porazit, svedeme neúspěch na neznámého hackera, který propálil a zveřejnil

plán ofenzívy

https://t.co/c8sZFdtbpp
https://t.co/bJFb5Zh9UE
https://twitter.com/RealAlexRubi/status/1644221448482082816?ref_src=twsrc%5Etfw
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Pentagon a NATO si tak dopředu chystají své vlastní alibi před

kongresmany, kteří se budou ptát, co se vlastně na Ukrajině stalo, že

ofenzíva selhala. Takové materiály pokaždé unikají dopředu zcela

záměrně, protože někdo si zkrátka dopředu už chystá obranné alibi.

Když teď unikly dokumenty, neúspěch ofenzívy se svede právě na

uniklé informace. Je to tak průhledné! Z uniklých materiálů vyplývá,

že v Česku ve VVP Libavá cvičí 15. Mechanizovaná brigáda AFU a do

jarní ofenzívy zbývá vycvičit v těch 12 brigádách ještě v úhrnu asi

50% vojáků. Uniklé dokumenty pochází ale ze dne 1. března 2023 a

jedná se tak o více jak měsíc starý materiál.

The New York Times informoval o úniku válečných plánu na Ukrajině

https://aeronet.news/wp-content/uploads/NYT_UA_Leak.jpg
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Situace dnes může být odlišná a Kyjev čeká na lepší počasí na

Donbasu, protože tam začalo sněžit. Přibližně týden bude potom

trvat, než půda vyschne, aby se ofenzíva mohla zahájit. Celý duben

má být navíc na Donbasu blbé počasí, takže se ofenzíva může odložit

až na květen, až bude opravdu teplo. Každopádně únik tajných

materiálů z Pentagonu a z velení NATO je očividně řízený

únik, který má prostě dopředu připravit alibi pro případ

vysvětlení neúspěchu ofenzívy. Když nemůžeme vyhrát proti

Rusům, svalíme neúspěch na nějakého leakera, který vynesl ven celý

plán operace. Takhle dnes funguje americké velení v Evropě.

Nejen o tomto vývoji budeme hovořit dnes od 19:30 na Svobodném

vysílači CS. Probereme i další témata z domova i ze světa. Všichni

jste srdečně zváni k poslechu.

-VK-

Šéfredaktor AE News

312

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen

Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k

ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin.

Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení.

Děkujeme.

 

  Zasílat  

od nových od starých od palců

https://href.li/?https://www.svobodny-vysilac.cz/
https://aeronet.news/donate/
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Návštěvník

Já bych chtěl upozornit Prigožina,jestli bude Ukrajinská

ofenzíva,tak určitě na jeho síly,

 
Jak víme,nejsou tak dobře pokrytí

zásobováním,leteckým,kosmickým průzkumem.

 
Také z důvodů jejich důrazu,úspěšnosti.

Návštěvník

Důrazně každému doporučuju shlédnout poslední 2 díly

“Otázek a odpovědí V.V.Pjakina”.

 
Tam mluví fundovaně o tom, jak vzniká nové přerozdělení

světa, nová geopolitická rovnováha. Jak se tam snaží každý urvat pro

sebe co nejvíc, jako za válečné konference “Teherán 1943”.

Protože geopolitické síly takto budou přenastaveny možná na dalších

100 let.

Bohužel ČR se v tom motá jak hovno pod splavem a vůbec nedokáže

ovlivnit, do jaké žumpy nakonec doplave.

 
Jestli bude český lokaj vynášet nočníky po evropském páníčkovi,

čínském páníčkovi, a jakému pánu česká děvečka nastaví svoje

pozadí, za trochu okoralého chleba.

 
A ještě nás budou energeticky a surovinově vysávat jak doteď.

Fialenko-Ropušanova vlastizrádná vláda “SPOLU proti všem

čechům” se přidala na stranu chcípající americké kobyly a jsou

ochotní obětovat miliony důchodců, matek a dětí aby tuto již

prakticky zdechlou kobylu co jen kope kolem sebe, ještě nějak

resuscitovali.

 
To je asi ten nejhorší scénář.

Návštěvník

Kvalitní diplomatka USSA v Moskvě. Co si dovoluje ten

Putin.
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Návštěvník

Únik dalších

dokumentů.

https://rusvesna.su/ne

ws/1681027737

Návštěvník

Jalova krava, ktera neni

dobra ani k podojeni …

Předmět: kilo mouky

(urcite z cervu, brouku,

zizal, housenek,

mravencu a much podle

designu jejiho bosse

Schwaba)

 
https://t.me/news_22_

faraon/19009

Návštěvník

Spojené štáty americké sú prvým štátom na svete, ktorý si

dovolil umiestniť svoje jadrové zbrane mimo svojich

hraníc.

 
Americké letecké bomby a rakety s jadrovými hlavicami sú

na území vojenských základní v Belgicku, Nemecku,

Taliansku, Turecku a mnohých ďalších krajinách.

 
Macron v Pekingu upriamil svoju pozornosť výlučne na

rozhodnutie Moskvy rozmiestniť taktické jadrové zbrane na území

Bieloruska.

 
Dmitrij Peskov: “Takúto ostrú kritiku prezidenta Francúzska voči

Spojeným štátom americkým sme už dlho nepočuli.”

 
http://www.blogovisko.sk/macronova-kritika-usa.html

https://href.li/?https://ic.pics.livejournal.com/colonelcassad/19281164/3699713/3699713_900.jpg
https://href.li/?https://rusvesna.su/news/1681027737
https://href.li/?https://t.me/news_22_faraon/19009
https://href.li/?http://www.blogovisko.sk/macronova-kritika-usa.html
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Návštěvník

Dělá Clinton ještě ty blowjob workshopy pro mladé

stážistky? To mu šlo celkem dobře…

Návštěvník

už ne, v prvním kole vyhrála nějaká Monika a prej se osvědčila

Návštěvník

Já myslím, že už ne.

 
Jednak mu to už asi Hitlary zatrhla, druhak už je politická mrtvola,

tak z toho pro ty děvčata neplyne žádná perspektiva, dále už jako

chodící mrtvola vypadá a nebudu se pouštět do spekulací o jeho

kondici.

Návštěvník

Co udela lidovy komisariat s reporyjcem neumanem ?

 
Jak statecne tento odusevnely tvor prohlasil, ,, lidi jako ja

se maj vzdycky dobre,, .

 
No ja k tomu muzu dodat jen to, ze kazda pohadka ma svuj konec.

 
Tak si to jeste chvilku uzivej pavliku.

 
Tva prani, ktera jsi adresoval cechum se ti mozna brzo vyplni.

 
Vsechno ma sve meze a lide nezapominaji.

 
To neni vyhruzka jen konstatovani historickych zkusenosti.

 
Podle poslednich zprav pres vsechny uspechy ukrofasisticke

soldatesky jak okrajina tak jeji armada je v podstate tesne pred

zhroucenim.

 
ukrofashiste pry nemaji ani tech 70 000 vojaku k ofenzive ale je jich

ve skutecnosti jen kolem 40 000 a podle zprav se v podstate jedna v

drtive vestsine pripadu o jednotlivce bez realnych bojovych
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zkusenosti, protoze ti co nejake meli jsou uz v podstate vybiti.

Ja jsem opravdu zvedav jak tohle bude statecny fiala, kterry je vzdy

naplnen odvahou za svym psacim stolem vysvetlovat lidem.

 
Bude to chtit zase nejake nove signaly a predevsim nejakou opravdu

sofistikovanou gestikulaci, ta soucasna uz to utahne asi stezi.

 
No a jakmile to na okrajine rupne tak to muze vzapeti zvednout vlnu

potlacovaneho hnevu lidi napric celou evropou, protoze tech co vedi

jak se veci ve skutecnosti opravdu maji neustale pribyva.

 
Na misre novotneho bych se tohohle opravdu obaval, protoze jestli k

tomu dojde tak ho lide zcela bez slitovani roztrhaji na kusy holyma

rukama a jeste mu splni sen o vypaleni baraku ale toho ve kterem

zije.

Návštěvník

Pred nekolika lety jsem pracoval u texaske spolecnosti,

hlidacem do vjezdu byl stary USak (italsko-nemeckeho

puvodu), pratelsky clovek. Ten zil leta v Mena, Arkansas, a

potvrdil mi ze kdyz tenhle stir Clinton byl arkansaskym guvernerem,

Mena byla prekladistem drog. Chlapik mi potvrdil ze sam videl v noci

prilitat a odlitat neoznacena letadla, a ten ktery chtel aby nemel

“nehodu”, lepsi se nepidit k cemu ta letadla byla pouzivana …

 
Kdyby nebylo odbytiste drog, predevsim USA ale i zapadni Evropa,

nebyl by Pablo Escobar, nebyl by “El chapo” Guzman, nebyly by

zadne latinskoamericke drogove cartely.

 
USA = Imperium lzi, kriminalni korporace. Amen.

 
https://m.youtube.com/watch?v=gLWMnH31D-Y

Návštěvník

No jo, referendum, odsun ukrajinské chátry, nové volby,

trest smrti pro kovidové masové vrahy. Tak jednoduchý to

bude.

Návštěvník

https://href.li/?https://m.youtube.com/watch?v=gLWMnH31D-Y
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No jen pro emigranty, My čeští občané víme, jak se střílí

policejní mlátičky a zbytek se znovu naučí, jak se vyhazuje

úřednická chátra z oken a kope doprdele.

 

 


